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Datum: 17. 7. 2020

Spoštovani,

objavljamo odgovore na vprašanja gospodarskih subjektov za javno naročilo št. VKS-123/20 Rekonstrukcija vodovoda po Tržaški cesti od Bleiweisove ceste do Poti Rdečega križa sočasno z ureditvijo javnih prometnih in kolesarskih površin ob Tržaški cesti, ki smo jih prejeli preko Portala javnih naročil. 

VPRAŠANJE:
Naročnik v razpisni dokumentaciji na strani 11 zahteva, da je Vodja gradnje polno zaposlen pri glavnem izvajalcu v skupni ponudbi, skladno z zahtevo GRADBENEGA ZAKONA (Uradni list RS, št. 61/17 in 72/17 popr.). Prosimo naročnika, da spremeni kadrovski pogoj, da je lahko Vodja gradnje zaposlen pri partnerju ali podizvajalcu.

ODGOVOR:
Naročnik opozarja ponudnike, da je vloga vodje gradnje pri izvedbi pogodbenih del pomembna tudi s stališča odgovornosti – že citirani Gradbeni zakon med drugim opredeljuje njegovo vlogo z »Izvajalec mora za vodenje gradnje določiti vodjo del, ki glede na vrsto del prevladuje (v nadaljnjem besedilu: vodja gradnje) in ki je zaposlen pri njem. Vodja gradnje vodilnemu izvajalcu pri gradnji odgovarja za uskladitev del na gradbišču, za skladnost izvajanja del s projektno dokumentacijo, za varnost in zdravje pri delu na gradbišču in vodi gradbišče.«. 
Iz zapisanega je moč razbrati, da je prisotnost vodje gradnje na gradbišču že z vidika odgovornosti in vodenja gradbišča obvezna. 
Naročnik je mnenja, da glavni izvajalec svoje odgovornosti (iz naslova vodje gradnje) ne more prenesti na drugo pravno osebo, razen če le ta ni neomejeno solidarna odgovorna do naročnika glede izpolnitve vseh obveznosti (tč. 1.16) – t.j. partner v skupni ponudbi.

VPRAŠANJE:
Prosimo, da objavite pregledno situacijo obravnavanega območja.

ODGOVOR:
[bookmark: _GoBack]Naročnik je na svoji spletni strani objavil pregledno situacijo.

VPRAŠANJE:
Prosimo, da nam sporočite kdo je projektant. Potrebujemo informacijo za pridobitev ponudbe za PIDe,

ODGOVOR:
Projektant je KONO B d.o.o., Grablovičeva 30, Ljubljana.

Lepo pozdravljeni!
	
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila
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