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Datum: 12. 11. 2024


Zadeva: Pojasnilo št. 1 za javno naročilo št. VKS-167/24 – »Prevzem produkta z EWC oznako 19 12 12 iz obdelave komunalnih odpadkov v RCERO Ljubljana«


Spoštovani,
 
s strani gospodarskega/ih subjekta/ov smo prejeli vprašanje/a v zvezi z razpisno dokumentacijo za predmetno javno naročilo, zato vam v nadaljevanju posredujemo odgovor/e.   

Sestavni del razpisne dokumentacije so tudi vse morebitne spremembe, dopolnitve in popravki razpisne dokumentacije, ter pojasnila in odgovori na vprašanja ponudnikov s strani naročnika. Ponudniki naj pri pripravi ponudbe upoštevajo odgovore/pojasnila naročnika.   

Lepo pozdravljeni!
JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.
Sektor za javna naročila



1. VPRAŠANJE
Datum prejema 12.11.2024 09:24 

Spoštovani, Ali lahko izjavo glede udeležbe fizičnih in pravnih oseb v lastništvu ponudnika predložimo v svoji obliki, namesto na obrazcu iz priloge 3/2, v kolikor je vsebinsko ustrezna? Hvala in lp.

ODGOVOR
Spoštovani.

Ponudnik lahko predloži Prilogo 3/2 tudi na drugih obrazcih (svoji obliki), v kolikor tak obrazec (Izjava o udeležbi fizičnih in pravnih oseb v lastništvu gospodarskega subjekta) potrjuje in vsebuje vse v Prilogi 3/2 zahtevane podatke in je v skladu z določili razpisne dokumentacije.
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